

**Consiliul Municipal Buzău**

**Nume Consilier: Victorița SPÎNECI**

**Partidul Social Democrat**

**Comisia de specialitate în care este membru: comisia pentru protecție și asistență socială**

## **Raport de activitate pentru anul 2010**

### **Ședințe ale consiliului local sau județean**

În anul 2010 mi-am desfășurat activitatea de consilier municipal în conformitate cu prevederile legale și cele ale regulamentului de organizare și funcționare din cadrul Consiliului Local Buzău.

Activitatea mea s-a concretizat prin participarea la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local (din data de: 28.01.2010, 25.02.2010, 25.03.2010, 29.04.2010, 27.05.2010, 24.06.2010, 29.07.2010, 26.08.2010, 30.09.2010, 28.10.2010, 25.11.2010, 25.12.2010) unde am votat în cunoștință de cauză proiectele de hotărâre cu impact pozitiv astfel încât acestea să vină în sprijinul cetățenilor buzoieni și a comunității.

### **Ședințe ale comisiilor de specialitate**

Ca secretar al comisiei pentru protecție și asistență socială care se reunește bilunar înaintea ședințelor Consiliului local am identificat împreună cu membrii comisiei nevoi de servicii sociale, asistare, protecție, ajutor, spații de locuințe, extinderi de spații, separare de membri ai comunității cu nevoi sociale aflați într-o situație dificilă implicându-mă în rezolvarea pe cât a fost posibil a cererilor acestora.

Menționez că în această direcție mai sunt încă multe lucruri de realizat pentru tinerii buzoieni și pentru oamenii municipiului care au o situație precară.

### **Întâlniri cu cetățenii**

Am participat la întâlniri stradale cu cetățenii, cu reprezentanții asociațiilor de locatari nr. 10, cu deosebire în zona Unirii, dar și în alte cartiere buzoiene, purtând discuții legate de: izolarea blocurilor, asfaltări de străzi, parcuri de joacă pentru copii, tăieri de copaci, depozitarea gunoaielor.

### **Audiențe**

Am participat împreună cu membrii Comisiei pentru protecție și asistență socială la audiențe acordate cetățenilor de etnie romă cu privire la nevoile sociale prezentate de aceștia.

### **Activitatea în teritoriu**

În calitate de consilier, am participat la toate acțiunile organizate de către Primăria Municipiului Buzău, cum ar fi: zilele Buzăului, acordarea titlului de Cetățean de Onoare unor personalități ale orașului Buzău; festivități organizate cu prilejul diferitelor evenimente legate de comemorarea eroilor și nu numai.

De asemenea am sprijinit participarea reprezentantelor femeilor pensionare la acțiunea cu tema: „Femeia buzoiană în comunitatea buzoiană”.

Împreună cu reprezentanții locali am coordonat activitățile de serbare a Crăciunului aducând lumină în sufletele copiilor printr-un efort financiar propriu oferindu-le cadouri.

### **Alte aspecte relevante**

Fiind membru în Consiliul de Administrație al Grupului Școlar Industrial de Transporturi C.F. și a Comisiei de Evaluare a Calității în Învățământul Preuniversitar la Școala „Căpitan Aviator Mircea T. Bădulescu” (ca reprezentant al comunității locale) am participat la toate activitățile susținute de cele două unități școlare dar și la Strategia de Descentralizare a Învățământului Preuniversitar coordonată de Inspectoratul Școlar Județean Buzău.

De asemenea am luat parte la cursurile de formare și informare în domeniul descentralizării în proiectul POS DRU: „Formare de consilieri și asistenți suport pentru implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar”, desfășurate în Municipiul Constanța, unde am susținut lucrarea „Managementul motivației”.

Am participat la Simpozionul județean „Școala – furnizor de calitate în educație” cu lucrarea „Managerul instituției de învățământ preșcolar”, octombrie 2010.

Am coordonat parteneriatul educațional „Grădiniță – familie – trecute, prezent și perspective”.

Toate aceste evenimente mi-au permis conturarea unei viziuni generale și a unei opinii personale pertinente.

În sinteză, apreciez că ipostaza de consilier local este un bun prilej de a-mi pune în practică pregătirea din domeniul social, de a-mi nuanța viziunea macrosocială. Ea oferă oportunitatea concretă de a deveni o persoană utilă societății, nu doar grupului restrâns familial sau anturajului de prieteni, ori una ancorată numai în dezvoltarea propriul ego, fiindcă angajează efectiv dimensiunea implicării în comunitate.

Satisfacția de a lucra în favoarea semenilor se îmbină cu provocarea de a colabora cu persoane din medii profesionale diferite, de orientări politice diferite, cu apartenență etnică diferită, cu poziții de putere diferite. A ține cont de aceste aspecte, de mentalitățile generate de ele, este esențial în promovarea unor idei și a intereselor cetățenilor.

**Consilier local,**

**Victorita Spîncei**

